

“中秋寻亲”开始 帮助万家团圆

如果您有走失的亲人 请与救助站联系

本报9月18日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)18日,记者从潍坊市救助站了解到,中秋临近,几乎每天都有市民到站寻找亲人。为了让更多走失者与家人团聚,救助站与本报联合推出“中秋寻亲”行动,希望市民能够共同参与,让更多家庭中秋团聚。

记者从潍坊市救助管理站了解到,近日到站寻人的市

民急剧增多。中秋佳节将近,几乎每天都有市民拿着寻人启事到站寻找走失的亲人,近一周内,市救助管理站就收到寻人启事10多份,咨询电话30多个。

为了帮助这些走失者家庭尽快团圆团聚之梦,即日起,潍坊市救助管理站开展了“中秋寻亲”行动,利用各方资源多渠道帮寻人者寻亲,以便

使走失者早日与家人团聚,过一个完满中秋节。潍坊市救助管理站根据寻人者提供的走失者的信息,通过仔细阅读救助档案,查找走失者。与潍坊市中医院、潍坊市第三医院等医疗机构及时沟通,通过查找救助病人尤其是三无人员病人治疗登记信息,查找走失者;与全市区救助管理站联系,通

过电话咨询的方式,查找走失者;通过潍坊市救助QQ群,与热心市民在线交流,发布走失者信息,查找走失者。

潍坊市救助站的一位负责人告诉记者,“中秋寻亲”行动还需要广大市民的参与,如果市民发现有走失的亲人或发现流浪人员,均可与救助站或报社联系,以帮助更多的走失者与家人中秋团聚。

节前海鲜价窜高

18日,在南下河水产批发市场内,市民正在选购海鲜。记者了解到,随着“双节”的临近,海鲜市场“涨声”一片,尤其是虾、蟹类,每日的涨幅都在20%左右,部分鱼类品种价格也出现猛增趋势。

本报记者 吴凡 摄影报道



“补妆”迎佳节

17日,在潍坊市人民公园,工人正在修补脱落的鹅卵石。为了迎接即将到来的中秋节、国庆节,人民公园对园内破损的路面进行修补,为市民提供一个更优质的休闲娱乐环境。

本报记者 孙国祥 摄影报道

今年“出口”的 快递多了!

潍坊淘宝店今年多起来

本报9月18日讯(记者 丛书莹)与目前快递“入账紧缩”的情况相比,节前潍坊发往外埠的快递增加了。

韵达快递潍坊分公司的苏经理告诉记者,他们公司现在往外发的货多了,外发货的增幅一般在2倍以上,好的时候收货量达到去年同期的4-5倍。在9月份,仅半个月的收获量就比8月份增加一倍。

据了解,这和潍坊淘宝商户增加有关。苏经理说,潍坊做淘宝的多了,外发的东西也多了。虽然目前淘宝商户数量统计还很难,但是和淘宝打交道最多的快递员能明显感觉到淘宝商户的增加。

一个快递员曾告诉苏经理,去年他跑的一个小区只有两个淘宝店,今年每个月都会有新店出现。而且,原先店主一次发个5-6件,今年出现了一次发100件的情况。

据了解,潍坊一家快递公司因为收件太多发不出去,出现了压货的现象。该公司一位不愿透露姓名的员工告诉记者,他在潍坊做快递行业很多年,这是头一次听到收件压货的情况。因为淘宝商户发货量越来越多,原来的车辆已经不能满足需求,短时间内车辆问题得不到解决,以至于出现了一段时间的压货。

双节快报

今年“进口”的 快递少了?

业内猜测或与经济形势相关

本报9月18日讯(记者 丛书莹)往年临近中秋,都会出现一个快递“井喷”,可今年的快递高峰却迟迟没来。

18日,记者见到正在派发快递的顺丰快递员张先生。往年中秋节前一个月,张先生和同事们就开始忙活起来,但现在离“双节”只有一个多星期了,快递高峰却迟迟没来。圆通快递的李先生告诉记者,去年这个时候,快递员平均每天会派发上百个快件,某些区域能达到200多,他们中午吃饭有时都是在路上解决,可目前,每天他只需发几十个件。

韵达快递的苏经理也证实了这一说法,他告诉记者,为了应对9月的快递高峰,他们在8月份就会扩招一些快递员,并增加了车辆,但是今年“什么都准备好了,高峰却没来”。

苏经理说,9月份的派件数量与去年同期相比增幅不大。至于为什么,苏经理也很纳闷,他判断可能与今年经济形势有关。一般节前出现快递高峰,都和邮寄礼品有关系,今年中秋提前订购礼品的人少了。虽然现在也有邮寄月饼的,但是都是企业订单,且每天只有几单,更为主体的散户节前力量还没显现。